

首府精神文明创建

文明社区在行动

和林格尔县盛乐家园小区:

聚力志愿服务 点亮文明之光



志愿者在盛乐家园小区开展暖心义诊活动

本报讯(记者 吕会生)整治小区环境、组织义诊活动、看望独居老人……在和林格尔县城关镇盛春花园社区盛乐家园小区,总能看到志愿者忙碌的身影,他们用实际行动绘就文明社区(小区)创建的温暖画卷。

据盛春花园社区党总支书记郝艳

丽介绍,社区党总支大力推动志愿服务落地落实,号召党员发挥模范带头作用,广泛吸引热心居民踊跃参与,精心打造了多支专业志愿服务队。目前,服务触角已延伸到生活照料、医疗保健、文化教育等多个方面,各类志愿服务活动丰富多彩。

在居民生活照料方面,志愿者

会定期上门看望独居老人、困难居民,帮助他们打扫室内卫生、采购生活所需物品,还会组织邻里互助活动,鼓励居民之间相互关心、相互帮助,营造出浓厚的互帮互助社区氛围,让特殊群体切实感受到来自邻里间的关爱。

在医疗保健方面,志愿服务队联

合周边的医疗机构,定期在小区内开展义诊活动,为居民提供血压血糖测量、康复指导、慢性病管理等专业的健康服务。特别是对于行动不便的残疾人等群体,志愿者更是贴心地为他们建立健康档案,提供送医送药上门服务,为居民的身体健康保驾护航。

聚焦文化教育,志愿服务队抓住传统节日、重要纪念日等时间节点,举办各类主题文化活动,让居民感受传统文化的魅力。此外,该小区志愿服务队还开设公益讲座,邀请专业老师传授书法、绘画、手工制作等各类技能,不仅丰富了居民的业余文化生活,更增强了大家对社区的归属感与认同感。

“志愿服务已经是盛乐家园小区的亮丽名片,温暖人心、促进和谐,尽显人文关怀,让小区充满爱与温暖。”郝艳丽说。

凭借不懈努力,2023年,盛乐家园小区荣获第一届自治区文明社区(小区)称号。如今,盛乐家园小区设施完善、环境整洁、管理长效、邻里和谐,居民幸福感、获得感不断提升,纷纷为文明小区创建带来的变化点赞。



垃圾分类 低碳生活

近日,新华西路街道医学院社区开展“低碳环保迎新年 垃圾分类在行动”主题宣传活动,全面推进辖区生活垃圾精准分类和投放,推动垃圾分类工作持续深入开展,让垃圾分类真正融入群众的生活。图为志愿者在发放宣传资料。

■本报记者 祁晓燕 摄



和谐友爱过暖冬

近日,光明路街道电子路社区新时代文明实践站组织开展了“和谐友爱过暖冬,奶茶暖胃更暖心”主题送温暖志愿服务活动,受到居民的欢迎。

■本报记者 祁晓燕 摄

您的行为 是孩子的榜样

家庭是孩子的第一处课堂
父母是孩子的第一任老师

